Amazing Grace

Nicht zu langsam

Traditional
Bearb.: H. Enzberg
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© B. Schott’'s S6hne, Mainz, 1979

*) Vorsicht Falle!
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Die Kulakus

Kulaku bedeutet:
kurz, lang, kurz — und gehort zu den Synkopen.

Die Anordnung der Viertelnote zwischen zwei Achtelnoten bleibt stets dieselbe.
Es geht nun darum, aus den folgenden Zeilen die Kulakus herauszufinden,

um sie im Zusammenhang friihzeitig zu erkennen.
Bitte malen Sie aus den Kombinationen Achtel-Viertel-Achtelnoten
durch Einkreisen (siehe erstes Beispiel) Kulakus!

Nicht spielen!
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Das Finden der Kulakus diirfte keine allzugroBe Schwierigkeit bereitet haben.

Das Z#hlen der Kulakus bringt jedoch anféanglich enorme Probleme
Diese Probleme ergeben sich durch die neue Zahlweise,
die wir bisher noch nicht bewuBt erarbeitet haben.

Hier ein Takt in der altbekannten Zahlweise:
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Ein Beispiel fur die neue Zahlweise:
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Somit verschieben sich unsere Werte im Zahlzeitfach:
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mit sich.

Wir zahlen:
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GroBBer Ratsel-Test

Auflosung aus Band 4




